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YNUELDOGTE TNV GOGTI OTAVINGT) OTIS TOPAUKAT® TPOTAGELS:
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~

8.

To avdmtuyuo tov (OL + B)2 gtvo:
A. a?+op+p? B. a?+20B+p> T.a?+P? A o®+30p+p?

To avdmtuyuo tov (OL — B)2 gtvo:
A. a?-p? B. a?+20B-P> T.a?-2aB-P>  A. a®-2aB+p>

To avéntuyua Tov (OL + B)S givat:
A 3+20%B+20p%+82 B.ad+B% T o3+30B+3ap’+p% A ad+20p+p°

To avéntuyua Tov (OL —B)3 givat:
30B+30p2-p B.o®-p° T.a®-20%B+2ap%-p3 A.a®+30%B+30p-p>

To avémrvypa tov (o —B)a+p) sivor:
A. (OL—B)Z B. 0(2—[32 I. (OL+B)2 A. 0c2—0c[3+[32
To avamtuypo tov (X + 4)2 etvat:

A. X°+2x+16 B. x> +4x+16 I. X°+4x+8 A. X° +8x+16

To avémtuypa tov (X+ y)2 glvat:
A. X*+y? B. X* +2X+Yy° I. X*+xy+y’ A. X2+ 2xy+Yy?

To avénroypa tov (X+3) eivau:
A X*+9 B. X°+6x+6 I. X°+6x+9 A. X*—6x+9

To avémtoypa tov (2X +1)2 etvat:
A. AP +4x+1 B. 4x?+1 T. 2x%>+4x+1 A. 4x%+2x+1

10. To avamtvypo Tov (X2 + 3)2 givat:

A x*+9 B. X*+6x+6 I. x*+6x+9 A. X' +6x%+9



11. To avamtuypo Tov (2X + 3y)2 gtvat:
A. 4X* +12xy +3y° B. 4x* +9y® T. 2x*+12xy+3y* A. 4x° +12xy+9y?

12. To avémroypo tov (X+ 4y)2 etvat:
A. X+ 2xy +16y° B. X* +8xy+16y* TI. x*+8xy+16y A. x> +16y?

13. To avdmtuypa tov (X+1)3 etvat:
A XC+28 B. X+ 3x+1° FoXC+3+3x+1 A X +2xX% +2x+1

14. To avémroypo tov (1-2x)2x+1) siva:
A.1-2% B.2x*-1 T.4¢-1 A .1-4%

15. To avémroypo tov (X + 2)3 etvat:
A x3+22 B x3+3x+2° I. x3+6x2+12x+8 A xC+2x%+2x+ 28

16. To moAvdvopo P(x) = (x +2)* — 4(x + 5) ypaoestar:
A. P(xX)=x?>-4 B.P(X)=2x?-5x+2 T.P(Xx)=x?-16 A. P(X)=x%-8x+7

17. To molvdvopo P(X) = X2 + 24x + 7 — (X + 8)2 + (X —8)2 yYpapeTaL:
A.P(X) =X%+24x+7 B.P(X)=Xx?+3x+9 T.P(X) =2x? - 7x+3 A.P(x) = X% —8x+7

18. To moAvdvopo P(x) = (3x + 2)° — 2(2x —1)* — x(25- X) ypéageron:
A.P(x)=3x?-19x+6 B.P(X)=2x?>-5x+2 T.P(X)=2x>-7x+3 A.P(X)=x%—-8x+7

19. To moivdvopo P(x) = x> + (1— X)3 - X(2X - 3)+ 5 ypaoeetot:
A. P(X)=x?+6 B.P(X)=2x*-5x+2 I.P(X)=2x?>-7x-4 A.P(x)=x%-4

20. To moAv@vopo P(x) = x(7x —15) + 2x(2x — 5)° — (2x — 3)® — 21 ypageTon:
A.P(X) =3x2-19x+6 B.P(X)=Xx?+3x+9 T.P(x)=3x?>-10x+6 A.P(X)=x?-3x+9
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